
 

 
 
 

NOTA  INFORMATIVĂ  
la proiectul de decizie  „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din 

componenta raională” 
     

 

  I. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului şi finalităţile  urmărite                              

        Proiectul deciziei „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din componenta 

raională” a fost elaborat de către Direcţia finanţe şi are menirea de a acoperi cheltuielile 

necesare pentru îmbunătăţirea condiţiilor de activitate a instituţiilor de învăţămînt. 

 

 II. Principalele prevederi ale proiectului 

        Proiectul deciziei este elaborat în temeiul Hotărîrii Guvernului nr. 868 din 08 

octombrie 2014 „Privind finanţarea în bază de cost standard per elev a instituţiilor de 

învăţămînt primar şi secundar general din subordinea autorităţilor publice locale de 

nivelul al doilea” şi are ca scop asigurarea gestionării eficiente a finanţelor publice şi a 

Legii nr. 397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanţele publice locale. 

        Proiectul deciziei conţine 4 puncte care prevăd  alocarea mijloacelor financiare în 

sumă de 271,5 mii lei. 

III.  Fundamentarea economică financiară 

       Avînd în vedere că potrivit prevederilor Hotărîrii Guvernului nr. 868 din 08 

octombrie 2014 au fost aprobate mijloace financiare pentru componenta raională în 

sumă de 6869,2 mii lei sau 3% din suma transferurilor categoriale,  alocarea resurselor 

financiare nominalizate în proiectul de decizie se efectuează în limita alocaţiilor 

aprobate. 

IV. Avizarea şi consultarea publică a proiectului  

       În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13 noiembrie 2008 privind 

transparenţa în procesul decizional, proiectul deciziei a fost plasat pe pagina web a 

Consiliului raional www.crstraseni.md la directoriul secţiunea „Consultări publice ale 

proiectelor.” 

Proiectul deciziei  se prezintă comisiei consultative de specialitate pentru avizare 
şi se propune Consiliului raional pentru examinare şi adoptare în şedinţă. 
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